

实行精准贴心服务 助力企业良性发展 我区在全市首个建立“帮企助残”工作机制

“五彩渔村”建设让河泥漕变美了

本报讯(记者 徐靖 通讯员 杜丹丽)走进虾峙河泥漕,青山绿水的生态画卷上增添了抹抹亮色。原先接地气的石头房外立面粉刷成了蓝白色,崭新的外立面上还有栩栩如生的彩绘,无不吸引着游客的目光。旧貌换新颜,人居环境提升,五彩设计为这个小渔村增添别样风味。

一味的墙面翻新,而是根据房屋结构协调配比蓝白色系,同时每幢农房由石头垒成的地基外立面并没有粉刷,保留了海岛石头房的特色。村民对改造项目积极支持。目前,共计233户农房的改造工程已完成近70%,其中彩绘面积占2000平方米。

今年以来,虾峙镇投资600多万元实施五彩渔村改造项目,将东晓村河泥漕区域的农房外立面、围墙等使用以蓝色、白色为主的色系进行统一粉刷,再辅以3D彩绘,进行外立面粉刷改造。

近年来,虾峙镇坚持以“五彩渔村”为主题,打造东晓村河泥漕3A旅游风景区,已累计完成五彩停车场和周边设施五彩亮化打造,下一步还将对河泥漕风景区内夜景景观进行提升改造,利用灯光设计点亮渔村夜经济。

记者看到,外立面粉刷并不是

本报讯(记者 胡晓 通讯员 严睿)“受疫情影响,企业面临转型升级的巨大压力,幸好有税务部门的精准服务,及时落实国家税收优惠政策,今年上半年给我们减免了税费38.28万元,帮助企业渡过了难关。”舟山市通源电线电缆厂厂长李贤波表示,国家政策给力,我们也要积极履行社会责任,为经济社会发展贡献一份力量。这是我区通过建立“帮企助残”工作机制,助力福利企业健康发展的一个缩影。

进一步优化涉税服务,联合区民政局、区残联、区福利企业协会和福利企业,建立起全市首个“帮企助残”工作联系机制,通过定期开展联席工作会议,建立日常信息交流备忘录,多部门协同推进,确保减税降费各项优惠政策落到实处。

为保障企业实实在在享受到减税降费改革红利,区税务局在“帮企助残”工作基础上又组建起一支由5名党员组成的“税之爱,企之暖”团队,靠前服务,从企业实际情况出发,开展“一对一”精准推

送服务,逐一筛选符合享受优惠政策条件的企业,利用税企沟通征纳平台、电子税务管理(呼叫)中心进行及时传递。

舟山市通源电线电缆厂是普陀一家福利企业,多年来,公司一直致力于帮助特殊群体就业。目前,该企业共妥善安置15名特殊群体人员在车间担任包装、设备操作等工作,帮助他们融入社会。“税之爱,企之暖”服务团队多次到该厂了解安置残疾人就业情况,向企业讲解福利退税政策。

“按照相关税收政策,单位和

个体工商户每安置一位残疾人,每月可退还一定的增值税限额。福利企业为践行公益作出了表率,展现了企业正能量,这也激发了税务部门将党史学习教育与税收服务结合起来,为税收工作注入更多温度。”区税务局税政一科副科长舒增军表示。

目前,全区共有8家福利企业,截至6月累计享受福利退税的残疾人员415人次,累计退税总额208万元。企业在享受税收红利的同时,也保障了更多残疾人的权益。

东港街道举办第七届群众文化艺术节

7月4日晚上,由东港街道举办的第七届群众文化艺术节在莲花洋公园拉开帷幕。晚会分印象、感怀、绽放三个篇章。舞蹈《盼红军》《再唱山歌给党听》展现了永远跟党走、勇担新使命的精神面貌。歌舞表演《摇啊摇,摇到外婆桥》《没有共产党就没有新中国》,表达对党和祖国的深深热爱。《点亮中国》《流光溢彩》《蓝图》等节目承载了对未来生活的美好憧憬和不懈追求。演出期间,时时响起热烈的掌声。

(记者 李若茗 通讯员 刘金双)



电梯困人应急救援演练举行

本报讯(记者 徐靖 通讯员 杨青)近日,区市场监管分局在东港街道云海新语小区组织开展了小区物业电梯安全教育培训暨电梯困人应急救援演练工作。

演练前,区市场监管分局结合近期发生的电梯事故案例,通过集中组织观看电梯安全宣传片、电梯事故合集,以案说法,督促小区物业落实安全主体责任。下午3时左右,演练正式开始。演练模拟电梯突发事故,被困居民通过应急通话装置呼救,物业中心启

动应急救援预案,并向负责人报告情况。救援部门迅速行动、分工协作、有条不紊。相关人员立即前往安抚被困人员情绪,指导被困人员耐心等待救援。维保人员到场,放置电梯故障警示牌,操作电梯安全下降,被困人员安全解救,救援演练完毕。整个演练过程历时30分钟,程序规范、措施得当,取得圆满成功。

本次演练旨在有效预防、及时控制和消除突发事件,提高各小区物业应对电梯突发事件的能力,保障群众出行安全顺畅。

蚂蚁岛开展燃气消防安全演练

本报讯(通讯员 王晓波 记者 陈璐瑶)6月29日上午,蚂蚁岛管委会组织开展燃气消防安全培训演练,机关干部、蚂蚁岛村工作人员、重点企业负责人、沿街店铺业主等60余人参加。

活动中,区应急管理局专业人员为大家开展了燃气安全暨消防安全培训。随后,受培人员在蚂蚁岛管委会操场进行了消防安全演练。管委

会志愿消防队首先对灭火器使用方法和注意事项进行了讲解,全部参演人员轮流体验干粉灭火器使用,部分参演人员按演习方案有序开展灭火、疏散群众、转送伤员等科目的演练。

此次演练,旨在提高蚂蚁岛应急处置能力,强化全岛上下燃气、消防安全意识,提高企业和群众自救应急避险能力,切实保障、人民群众生命财产安全。

普陀海宁少先队员手拉手喊起渔工号子

本报讯(记者 刘珈伶 通讯员 黄艳)7月5日,由团区委、区教育局、区少工委主办的普陀海宁两地少先队员手拉手交流活动在区青少年宫举行,共百余位少先队员参加。

“一拉金哟嗨嗨!二拉银哟嗨嗨!”活动现场,区文联艺术家给孩子们教学舟山渔工号子,少先队员们热情高涨。“听着老师喊着豪迈、粗犷的渔工号子,仿佛让我回到爸爸捕鱼的现场,我们应该将渔工号子文化传承下来。”少先队员周贝遥

说。区青少年宫相关负责人表示,舟山渔工号子增加了渔工作业时的凝聚力,希望孩子们在学习了解故事背景的情况下,更深层次了解渔工作业的辛苦,同时把这种精神带到学习生活中去。

据悉,舟山渔工号子是舟山各岛渔工、船工世代相传的海洋民间口头音乐,它与渔船、运输船作业和渔(船)民在海上和岸上劳动时息息相伴。

杨秀青:用爱守护第二故乡的青山绿水



□记者 徐丽佳 通讯员 唐毓蔚

一日,义务巡护沈家门大干河,清理河道垃圾,开展环保宣传督导,还发起成立了1500多人的新居民环保志愿服务队。

每周六下午是杨秀青固定护河时间,除特殊天气,河边总能找到他的身影,和他一起护河的还有新居民志愿者,大家穿着红马甲,手持火钳、垃圾袋、捞网等各种工具,沿着大干河一路清理河岸的垃圾和河中的漂浮物。

大干河全长1300多米,周边聚集了20多家水产加工企业,这条河道曾经水体发黑发臭,严重影响周边环境。2014年起,该河道开展治理,相关部门多措并举提升河道水质、美化河道周边环境,建立长效管理机制。2017年,杨秀

青主动请缨,担任大干河民间河长,利用早晚空闲时间开始了他长达5年的巡河之旅,为推进“五水共治”和治水治污大会战作出了积极贡献。

5年间,杨秀青每天两次在河道两岸巡查,观察每个排水口排放情况,劝离垂钓人员,制止乱丢乱倒垃圾行为,共写下了近100篇护河笔记,个人累计捡拾和打捞河道及岸边垃圾2吨多,还向相关部门提出整改建议23条,个人累计巡河时间达3500多小时。

为提高公众护河参与面,杨秀青首次将公益团队带入河道巡护上,先后发起成立了大干新居民义务护河队、大干新居民巾帼女子护

河队,坚持每周六护河日集中护河,累计开展集体护河活动300余场次,参加总人数3万多人次,并把集体认领的河道扩大到4条。同时动员1000多名新居民志愿者,就近认领19条家门口河道,利用下班和饭后空余时间巡查守护河道。

踏上舟山这块土地后,杨秀青就将全部的爱献给了这座美丽的岛城,用汗水和付出妆点第二故乡的美丽,用爱守护青山绿水。“生态环境保护不是一朝一夕的事,更不能流于形式,要坚持才能有成效,需要一代又一代的人接力。”杨秀青表示,环保志愿服务行动他会一直坚持下去,也会继续发动更多的人加入到这项行动中。

(上紧接第1版)区治水办(河长办)有关负责人介绍,如果在检测中发现河道水质较差,就会显示红灯,区治水办(河长办)会据此发出通知函,要求相关工作人员排查原因,并制定相应整改措施。在整改过程中,区治水办(河长办)也会实时监督,随时在平台中更新数据。

除了“四灯”评级系统外,整个平台还接入了相关部门的环境监测摄像头,实现了对河道垃圾和污染行为的24小时监测预警和水质情况历史分析。今年3月底的一天,芦花河水面突然出现漂浮物,河道附近的摄像头监测到后,立即将位置和污染物等信息上传到平台,平台自动将情况发送给该条河道的河长。不到15分

钟,该处漂浮物就被清理干净。有了智能化的信息平台,还需要高效率的前端水质检测装置匹配。今年,我区引进全市首个全自动无人船对相关水域进行巡航,助力河道控源截污。

据悉,该系统主要利用5G技术,实现无人船自动走航,测定水质参数并实时传输数据,主要用于河道水质摸排、入河排污口排查、水质日常监测、应急监测等。“这种高效率的检测装置,给水质检测带来了时间和空间上的飞跃,能最大限度发挥整个平台的潜力。”区治水办(河长办)有关负责人说。

建立健全机制 推动长效治水

治水要长效,河湖长是重点。毛韩军是桃花镇学耕塘支河、协耕塘河、太平塘河、泥螺沓水库的镇级河湖长。任职以来,他制定切合桃花镇实际的治水方案和考核要求,积极参与河道保洁工作、走村入户宣讲治水政策。除了毛韩军,我区还有许多河湖长坚守在治水一线,让普陀的水更清、景更美。截至目前,我区共有各级河湖长179名。

去年,我区还全面完成河湖长制提档升级,实现河湖长统一平台管理,河湖长履职、巡河问题、河湖状况、公众参与等情况实现一键调取、一目了然。同时,我区根据河湖长日常履职、巡河问题发现处理等情况每月统计打分并排名,年底将按照分

数评定等级,并联合有关部门对履职不到位的河湖长处以惩罚措施。

为全力打赢碧水保卫战,我区还建立了重点管理机制,督促和鞭策“五水共治”工作落后地区迎难而上、创优争先,紧抓薄弱环节整改,有力推进水质提升,防止水质反弹反复。并健全督导考核机制,进一步压实职能部门和属地政府的责任,及时有效处理公众投诉举报、落实问题整改等。治水要长效,关键还在于基层。为营造全民治水护水良好氛围,我区还通过举办治水治污大会战文艺晚会、开展网格专题走访、分发宣传册和宣传品等,让尊重和爱护水资源,深深沁入普陀百姓心底。

通告

为进一步提升城市环境秩序,保障行人通行安全,普陀区将于2021年7月12日起在东港昌正街(海印路路口—海华路路口)南侧人行道、东港香榭街人行道、东港昌正市场东门、沈家门港滨路人行道、滨港西路人行道等区域实施机动车人行道违停电子抓拍。违停车辆处罚按照《中华人民共和国道路交通安全法》及其他相关法律法规执行,处罚款人民币一百五十元。

舟山市普陀区综合行政执法局
2021年7月2日

住院部3号楼一楼(普陀医院书香咖啡休闲吧)招租交易公告

于2021年7月9日起在舟山市普陀区招投标网上对下列房屋租赁权进行网上竞价,现公告如下:

序号	房屋所属单位	地址	面积(m ²)	租期(年)	年租金起价(万元)	竞拍保证金(万元)	网上竞价时间
1	普陀医院	住院部3号楼一楼(普陀医院书香咖啡休闲吧)	150	2年_0个月(2021年8月1日-2023年5月31日)	6	2	2021年7月9日15时00分

具体请登陆网址: <http://ztb.putuo.gov.cn/zsptztb/> 产权交易公告信息查看
咨询电话:(0580)3821263

舟山市公共资源交易中心普陀区分中心
2021年7月7日